
ÚTRAVALÓ

Gyúró – Tordas – Martonvásár

XIII. évf. 7. szám                                                    2024. február 18.
__________________________________________________________________________________

„Menjünk el mi is, hogy meghaljunk vele.” János 11,16 (elhangzott Martonvásáron)

Böjt  első vasárnapján vagyunk,  megkezdődik közös utunk a  kereszt  és  a  feltámadás felé.  Napi
igeként olvassuk ma azt a történetet János evangéliumából, mely az Úr Jézussal szembeni legnagyobb
indulatot  kiváltotta  a  farizeusok  részéről:  amikor  Lázárt  feltámasztotta  a  halálból.  A  nagyheti
eseményekre  vezet  rá  ez  a  történet,  ahogy  a  böjti  időszak  is  ezt  célozza.  Hadd  legyen  központi
üzenetté most számunkra az, hogy amit a tanítvány vereségnek, halálnak, végnek él meg, abból lesz
Jézusnál a győzelem, az élet és az igazi kezdet.

Jézus és a tanítványai együtt vannak, nem meglepő, már három éve követik a Mestert. Mégis a
történetben szépen kirajzolódik, hogy mégsem értik még őt. A hét során a házasság hete alkalmain
szóba  került  már,  hogy  az  egymáshoz  tartozók  között  is  megtörténik,  hogy  elbeszélnek  egymás
mellett. Még azzal is, akit már rég óta ismersz, akivel megosztod az életed, nem mindig vagy egy
hullámhosszon. Ez persze javítható, fejleszthető kellő odafigyeléssel.  A tanítvány és az Isten népe
esetében visszatérő jellemvonásként látjuk, hogy hiába van az Úr mellett, hiába figyel a fül és a szív,
nem érti igazán az Isten akaratát. A böjti idő elcsendesedése ennek javítását szolgálhatja számunkra, a
hangolódást.

A körülmények, melyek körülveszik őket nem biztatók. Fel is említik Jézus számára, amikor Lázár
betegségét hallva el akar indulni a Jeruzsálem melletti kis faluba:  most akartak megkövezni, ismét
odamégy?  Számukra egyértelmű, hogy Jézus számára ez az út  végzetes lesz.  Jól  látják? Igen. De
Jézust emberi módon, látják, nem érzékelik a teljes valóságot. Még akkor sem, miután Lázárt kihozza
a sírból, még az utolsó vacsorán sem, még az ő elfogatásakor és az ő halálakor sem. Csupán emberi
módon látni Jézust,  nem látni benne az Isten valóságát,  az ő tervét,  az ő akaratát,  csupán emberi
módon reménykedni,  emberi  eszközökben bízni,  ez  a  legnagyobb szakadék,  amely elválaszt  Isten
igazságától bennünket.

Tamás végső megszólalása viszont lehetőséget ad arra, hogy végig menjenek azon az úton, melyet
az Úrnak járnia kell. Benne van a hitetlenség, benne van az emberi ’rövid’ látás, de az is, hogy kitart
Jézus mellett. Bennünket is erre hív a böjti idő, hogy Jézussal járjuk végig ezt az utat, amely a kereszt
felé vezet. Lássuk meg együtt azt, ahogy Lázárt feltámasztja a halálból, erősödjünk az ő tettei által,
lássuk meg hogy ő a mi hitetlenségünk miatt szenved és lássuk meg majd az ő feltámadásában, hogy
az ő útja, ami az Isten terve volt, tökéletes. Nem úgy vezet ez az út, ahogy mi gondoljuk, ahogy mi
tervezzük, sosem úgy teljesül! De úgy, amint ő akarja, az a legjobb lesz! Ebben legyen bizodalmunk.
Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Alkalmaink:



Szerdán 18 órakor Gyúrón a Szolgálók órájára készülünk.
Szombaton 9 órakor a konfirmációs felkészülés folytatódik.

2. Köszönjük szeretettel és tisztelettel 80. születésnapja alkalmából Molnár Tibor tiszteletbeli presbiter
testvérünket. Isten áldása kísérje életét és családját!

3. Zsinatunk lelkészi elnöke, Balog Zoltán a személyét – és rajta keresztül egyházunkat – érő politikai
támadást követően pénteken lemondott ezen tisztségéről. Ahogy eddig is imádságban hordoztuk mind-
azokat, akikre a vezetés szolgálata van bízva, tegyük ezt most is, töretlenül: népünk és egyházunk ve-
zetői felé is végezzük ezt a szolgálatot, bizonyossággal tudva: Isten kezében jó helyen vagyunk.

4. A mai napig vártuk az egyháztagok visszajelzését a kihelyezett egyháztagsági, valamint választói
névjegyzékekkel  kapcsolatosan,  valamint  fogadtuk új  egyháztagok jelentkezését.  Köszönjük mind-
azoknak, akik már az egyházfenntartói hozzájárulásukat is rendezték. Az ezzel kapcsolatos tájékozta-
tás a hirdetőnél, valamint honlapunkon megtalálható.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!


